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O Ata n° 30/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Silvio Fernandes Sanderson, Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os
senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata
da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Pedido de Tribuna Livre: Waner:
saudou a todos, convidou para a Final do Campeonato de Bocha no CTG no próximo sábado.
Matérias do Poder Legislativo: Projeto de Lei Nº 006/2022: “Dispõe sobre a concessão do vale
alimentação aos servidores da câmara municipal e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº
023/2022 – de autoria do Vereador Adelar Derlam da bancada do PL. INDICAÇÃO Nº024/2022- de
autoria do Vereador Wagner de Loreno da Bancada do PSDB e Patrícia Rodrigues da Bancada do
MDB. Passou-se para o pequeno Expediente: Com a palavra Vereadora Patrícia, saudou a todos,
agradece ao Waner pelo convite, comenta ainda sobre as melhorias no trânsito, com a pinturas
dos estacionamentos, parabeniza a Comunidade de São Miguel pela grandiosa Festa realizada.
Se coloca favorável ao Projeto de Lei referente ao uso do Cordão de Girassol, assim como os
demais Projetos que permanecem em pauta, comenta sobre as Eleições para a Presidência da
República que será realizada no próximo domingo dia 02/10, pois será uma eleição disputada,
comenta que como cidadãos devemos pensar no bem de nosso País. Agradece. Com a palavra o
Vereador Adelar: saudou a todos, parabenizou os organizadores do Campeonato de Bocha
realizado no último sábado dia 24/09, parabeniza a Diretoria da Comunidade de São Miguel
pela grandiosa Festa, faz um agradecimento especial a Administração por pedidos que foram
atendidos. Faz um pedido a Secretaria de Agricultura para que fosse realizado a plantação de
mudas de árvores frutíferas junto ao terreno na comunidade de Santo Antônio próximo ao
Pavilhão, para que dessa forma pudesse utilizar esse espaço. Solicita ao Executivo a
possibilidade de ser instalado internet junto a UBS da Comunidade de Santo Antônio, assim
como também pudesse ser instalado uma Academia ao Ar Livre nessa Comunidade. Comenta ainda
sobre possibilidades de Empregos oferecidos pela Empresa Dinâmica de Victor Graeff. Reforca
o pedido de sua Indicação pela necessidade da realização da mesma, para reforçar a segurança
no trânsito construindo um acostamento próximo à entrada que dá acesso a residência dos
Dora. Agradece. O Presidente Edson pede licença ao Vice para fazer o uso da palavra, saudou
a todos, comenta que os Projetos que iam a votação no dia de hoje, após reunião ficou
decidido de os manter em pauta para a próxima sessão. Parabeniza a Comunidade de São Miguel
pela grandiosa Festa. Comenta da necessidade de se fazer uma reunião com a Comunidade e as
pessoas interessadas para poder resgatar o Futebol de Campo no Município, comenta sobre o
pedido do Vereador Adelar para que pudesse ser elaborado um Projeto para ser plantado
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árvores frutíferas no terreno ao lado da Escola na Comunidade de Santo Antônio. Comenta
sobre as Eleições Presidenciais no próximo domingo, para que a população seja consciente com
relação ao seu voto. Agradece. Passou-se para a votação dos Projeto de Lei: Projeto de Lei
Nº 041/2022 – Dispõe sobre as normas de concessão e utilização do cordão de girassol como
símbolo de identificação das pessoas com deficiências ocultas de mormaço e dá outras
providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei Nº 042/2022 – Autoriza a abertura de
crédito suplementar por previsão de arrecadação a maior, alterando a lei municipal
nº1469/2021 de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de mormaço
para o exercício de 2022 e dá outras providencias. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei
Nº 043/2022 – Dispõe sobre a contratação temporária e emergencial de psicólogo para a área
da saúde e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE, os demais permanecem em pauta.
Com a palavra a Vereadora Sônia, saudou a todos, comentou referente a Indicação do colega
Vereador Adelar, onde se apresenta favorável a mesma.  Se coloca favorável aos Projetos que
estão na casa. Agradece ao Waner pelo convite. Solicita ao Waner e ao Prefeito que se fazem
presente para que o campo de futebol da Comunidade de São Miguel, agradece a todos que se
fizeram presente na Festa da Comunidade, e parabeniza a diretoria pela mesma. Agradece. Com
a palavra o Vereador Wagner, saudou a todos, parabeniza a Comunidade de São Miguel pela
grandiosa festa realizada. Agradece a Administração por ter realizados reparos na Comunidade
antes da Festa. Solicita ao Prefeito Municipal que seja feito alguns reparos na Estrada que
dá acesso a residência do Sr. Angelim na Comunidade de São Miguel, pois em dias de chuva e
torna difícil o acesso pois o caminhão de Leite precisa chegar até sua residência, se coloca
favorável a Indicação do Colega Vereador Adelar. Comenta ainda sobre o sinal telefônico no
interior do Município que precisa encontra uma solução para resolver, pois é necessário a
população ter um sinal em sua residência. Pede a população que pense muito em seu voto, pois
nosso futuro está em nossas mãos. Agradece. Com a palavra a Vereadora Patrícia, se coloca
favorável as Indicações apresentadas. Pede a população que pense muito bem em relação ao seu
voto. Agradece.  Passou-se para as Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador Sílvio,
saudou a todos, se coloca favorável as Indicações apresentadas, parabeniza a diretoria da
Comunidade de São Miguel pela organização da grandiosa festa, reforça convite para a Final
do Campeonato de Bocha. Solicita ao Prefeito a possibilidade de ser reformada a quadra de
esporte da comunidade de São Miguel assim como o campo de Futebol. Comenta ainda sobre as
eleições para que a população pense muito bem para quem vamos entregar esses postos
importantes, que seja para pessoas honestas e que ajudem o nosso Município. Agradece. Com a
palavra o Vereador Lair, saudou a todos, convida a todo para a Final do Campeonato de Bocha.
Se coloca favorável as Indicações apresentadas. Solicita como Indicação Verbal, para que
seja feito um Poço negro na residência do Sr Alexandre na Comunidade de São Miguel, e também
na Residência da mãe do Sr. Patrick Vedoia. Agradece. O Presidente Edson, parabeniza o
Sindicato dos Trabalhadores Rurais pelos vídeos que foram realizados contando a histórias
das Comunidades, trabalho muito bem feito. Solicita ainda que o campo de Futebol e a Quadra
de Esporte da Comunidade de São Miguel pudesse ser restaurada. Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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